
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO DO CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dez (13.12.2010), às dez horas e

trinta e cinco minutos (10h35min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio

de  Procuradores  de  Justiça  para  a  Sessão  Solene  de  Posse  de  Membro  do

Conselho Superior do Ministério Público do Estado do Tocantins, sob a presidência

do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-Geral de Justiça. Registrou-se as

ausências justificadas dos Drs.  Ricardo Vicente da Silva e Angélica Barbosa da

Silva.  Constatou-se,  ainda,  as  presenças  do  Dr.  Abel  Andrade  Leal  Júnior,

representando  a  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  e  de

diversos membros e servidores da instituição. De início, a palavra foi cedida à Dra.

Elaine Marciano Pires, Secretária do Colegiado, para a leitura do Termo de Posse

do  Dr.  Marco  Antônio  Alves  Bezerra, reconduzido  ao  cargo  de  Membro  do

Conselho Superior do Ministério Público, eleito pelos Promotores de Justiça para

mandato de dois (2) anos. O referido termo restou assinado pelo empossado e por

todos os membros presentes do Colegiado. Com a palavra, o empossado agradeceu

a  presença  de  todos  e  destacou  que  gosta  de  atuar  tanto  no  Colégio  de

Procuradores quanto no Conselho Superior e especialmente neste último, pois trata

da carreira do promotor de justiça. Registrou, também, que a gestão do Dr. Clenan

Renaut à frente da instituição tem sido bastante participativa, dividindo os méritos e

os deméritos com os órgãos colegiados. Por fim, agradeceu a confiança que lhe foi

depositada pelos membros do parquet, ressaltando que espera repetir e aprimorar

sua atuação neste próximo biênio.  Em seguida, todos os membros do Colegiado

fizeram uso da palavra, desejando sucesso ao empossado neste novo mandato e

elogiando-o pelo perfil estudioso e inovador perante as discussões nos órgãos da

Administração  Superior.  Ato  contínuo,  o  Dr.  Abel  Andrade,  vice-Presidente  da

ATMP,  parabenizou  o  Conselheiro  eleito  pela  sua  posse  e  destacou  que  os

promotores de justiça escolheram um “companheiro de luta” para representá-los no

Conselho Superior, enfatizando que a associação tem a certeza de que o Dr. Marco

Antônio  defenderá  bem  os  interesses  da  classe  perante  o  CSMP.  Por  fim,  o

Presidente  fez  seu  pronunciamento,  destacando  que  a  presença  do  Dr.  Marco
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Antônio no Conselho Superior é uma segurança para todos, pois sempre traz uma

“luz no fim do túnel” nos momentos de dúvida. Após, registrou que se entristece pela

saída do Dr. Alcir Raineri do CSMP, tendo em vista o fim do seu mandato à frente da

Corregedoria  Geral.  Concluiu  reiterando  que  o  Ministério  Público  é  um  órgão

independente e forte, que amanhã comemora nacionalmente o seu dia. Nada mais

havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às dez horas e trinta e cinco

minutos (11h), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a

presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                                            João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                      Cesar Augusto Margarido Zaratin

Marco Antônio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires
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